

## Легенда об островах Голый и Лохматый

Путешествуя по Чивыркуйскому заливу (Забайкальский национальный парк), можно услышать слово «семиостровье». Оно символизирует количество островов, которые можно увидеть в Забайкальском национальном парке. Каждый из этих островов по-своему интересен.

В один прекрасный день на земле подлёморской в семье рыбака появились на свет два брата. Нарекли их Лихаем и Гордеем. Родились богатырями. Но по злему року в раннем возрасте осиротели. Пожалели люди добрые ребятешек. Лихая взяли на воспитание в богатую, купеческую семью, Гордея – в бедную, батраческую.

Долго ли, коротко ли растут братья вдали друг от друга. Лихай ест, пьёт вволю. Белы рученьки работы не знают – повезло брату. Гордей же в нищете живёт. Спину гнёт, чтобы прокормиться, а когда и по людям побирается.

Узнал бог Будда – Амиитаба о такой несправедливости. Решил обоих братьев превратить в каменные глыбы – острова, которые кинул друг от друга недалече в воды Чивыркуйского залива. Гордей стал островом голым. Кое-где на нём деревья росли. А так всё травы да цветы и вправду «голый». Лихай же стал островом Лохматым. На спине его покатою деревья выросли в бесчисленном количестве, росли кусты, травы, цветы.

*Автор легенды: Наталья Маковеева*